



UNIUNEA EUROPEANĂ



Nr. de înregistrare: 18/GM/20851/41336 din data 25.09.2018

ANUNȚ

privind atribuirea contractului de servicii având ca obiect

„Servicii de asistență tehnică pentru elaborarea Proiectului Tehnic (proiect tehnic de detaliu pentru dezvoltare și implementare rețea, avize și studii necesare obținerii AC) și a Studiului de Fezabilitate (proiectare rețea, avizare rețea și alte activități conexe studiului de fezabilitate)”

Cod CPV 71241000-9 - Studii de fezabilitate, servicii de consultanță, analize.

Achizitorul: Orange Romania SA, cu sediul social în București, Bulevardul Lascăr Catargiu 47-53, Sector 1, CUI 9010105, nr de înregistrare la Registrul comerțului J40/10178/1996, contact: Oana Marina Doaga, e-mail: achizitii.procedura.competitiva@orange.com, reprezentată de Liudmila Climoc în calitate de Director Executiv, organizează procedura competitivă de achiziție, conform Ordinului nr. **1284/2016** „privind aprobarea procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene” aplicabil pentru operatori economici privați ai Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Acțiunea 2.1.1 - Îmbunătățirea infrastructurii în bandă largă și a accesului la internet 2014-2020, în vederea depunerii și implementării proiectului:

- **Denumire proiect:** „Îmbunătățirea infrastructurii în bandă largă (NGA) și a accesului la internet în județul Argeș.”.
- **Mijloace de comunicare:**
Solicitare via e-mail către: achizitii.procedura.competitiva@orange.com

INFORMATII DESPRE PROCEDURA

Denumire contract: „Asistență tehnică pentru elaborarea proiectului tehnic și a studiului de fezabilitate - județul Argeș”.

Tipul contractului: de servicii;

Obiectul contractului: Servicii de asistență tehnică pentru elaborarea Proiectului Tehnic (proiect tehnic de detaliu pentru dezvoltare și implementare rețea, avize și studii necesare obținerii AC) și a Studiului de Fezabilitate (proiectare rețea, avizare rețea și alte activități conexe studiului de fezabilitate)

Locul de prestare a serviciilor: Regiunea Sud-Muntenia, Județul Argeș;

Durata contract: 365 de zile, cu posibilitate de prelungire;

Valoarea estimată: 1,155,720 RON; fără TVA, din care: 231,144 RON, fără TVA, pentru Studiu de Fezabilitate (proiectare rețea, inclusiv documentația tehnică necesară obținerii CU și CU) și 924,576 RON, fără TVA pentru Proiect Tehnic (Dezvoltare/Implementare Rețea inclusiv avize și studii necesare obținerii AC).

Prețul oferit este ferm și NU poate fi modificat pe toată perioada de valabilitate a ofertei și a contractului.

Criteriu de atribuire: Oferta cu cele mai multe avantaje pentru realizarea scopului proiectului/viitorului proiect;

Data și ora limită de depunere a ofertelor: 10 octombrie 2018, 17:00.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Locul si modul de obtinere a documentatiei de atribuire:

- disponibila on-line la adresa: <https://www.orange.ro/termeni-si-conditii/files/proceduricompetitive/regiunea-sud-muntenia/>

și/sau

- o puteți solicita prin transmiterea unui e-mail către adresa: achizitii.procedura.competitiva@orange.com

Pentru orice alte informatii/clarificari:

vă rugăm să parcurgeți specificațiile tehnice și/sau să ne contactați la adresa de e-mail: achizitii.procedura.competitiva@orange.com.

Orice comunicari legate de aceasta procedura de achizitie se vor face numai in scris la datele de contact prevazute, in atentia persoanei de contact, cu referire directa la denumirea procedurii.

Adresa la care se transmit ofertele: Ofertele vor fi predate atât în format fizic cât și în format electronic (CD, stick, sau orice alt format digital), în plic sigilat, în atenția D-nei Oana Marina Doaga, la adresa Bulevardul Lascăr Catargiu, nr 47-53, Sector 1, București. Ofertele depuse după termenul limită vor fi descalificate și returnate nedeschise.

Valabilitatea ofertei: 365 zile de la data limită pentru depunerea ofertelor

Reprezentant legal,
Liudmila Climoc
Director Executiv